
 

   

            
            
        

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT EnBW 

Gemeinsam bringen wir die wichtigen Dinge voran: Wir von der EnBW entwickeln intelligente 
Energieprodukte, machen unsere Städte nachhaltiger und treiben den Ausbau erneuerbarer Energien voran. 
Dafür benötigen wir tatkräftige Unterstützung – Machen Sie mit! 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort Karlsruhe ab 
Herbst 2021 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikum im Bereich Controlling 

 

Ihre Aufgaben: Hochspannend. 

- Erstellung und Analyse von Unterlagen im integrierten Risikomanagement-Prozess 
- Analyse und Auswertung interner und externer Datenbestände sowie öffentlich zugänglicher Quellen 
- Unterstützung bei der Weiterentwicklung von Methoden und Prozessen im Risikomanagement 
- Mitarbeit bei Transformationsprojekten und digitalen Initiativen innerhalb des Finanzbereichs der 

EnBW 

Ihr Profil: Herausragend. 

- Sie stechen durch ein ausgeprägtes Interesse an Zahlen sowie durch Gewissenhaftigkeit und 
analytisches Denkvermögen hervor 

- Grundlagen in der Programmierung oder im Umgang mit Datenbanken sowie ein routinierter Umgang 
mit Office365 (speziell Teams, Excel, PowerBI) sind von Vorteil 

- Durch Ihr Studium bringen Sie Erfahrungen mit quantitativen Methoden (z.B. Finanzmathematik, 
Ökonometrie, Datenanalyse) mit 

- Affinität zu digitalen Lösungen sowie Leistungs- und Lernbereitschaft sind für Sie selbstverständlich 

Wir bieten: Hochattraktiv. 

- Spannende Aufgaben eröffnen vielfältige Perspektiven zur persönlichen Entwicklung 
- Kollegiale Zusammenarbeit im Team und moderne Arbeitsplätze zeichnen uns aus 
- Flexible Arbeitszeitmodelle ermöglichen die Vereinbarkeit von Job und Studium 
- Attraktive Mitarbeiterangebote zählen zu unseren Stärken 

Bei uns im Bereich Risikomanagement & Internes Kontrollsystem (IKS) sind Sie als Praktikant*in genau 
richtig, wenn Sie komplexe Sachverhalte einfach und digital aufbereiten, Risiken in verständliche Zahlen 
übersetzen können und Chancen greifbar machen. Wir sind verantwortlich für die Erfüllung der 
gesetzlichen Anforderungen gemäß Aktiengesetz und kennen die wesentlichen Wert- und Risikotreiber. 
Vorstand und Aufsichtsrat überzeugen wir außerdem mit klaren Methoden und smarten Tools. 
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Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2021 an Ihren zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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